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Foldrajz
kozépszint

Fontos tudnivalok

Az irasbeli vizsga soran két feladatlapot kell kitoltenie.

Az 1. feladatlap megoldasahoz a kozépiskolai atlasz, illetve egyéb segédeszkdoz nem
hasznalhat6. Az 1do6 letelte utan a megoldott feladatlapot adja at a feliigyel6 tanarnak!

A feladatokat tetszéleges sorrendben oldhatja meg.

Eldszor figyelmesen olvassa el a feladatokban megfogalmazott kérdéseket, majd gondolja at
valaszat, és azt tintaval (tollal) irja be a megfeleld helyre! Ha sziikséges, a megoldast javit-
hatja, de a nem egyértelmi athuzas, javitas, valamint ceruzaval tortént beiras esetén az adott
feladatrészre pontot nem kaphat.

A lehetséges helyes valasz szdmanal tobb beirdsa pontlevonassal jar.

Az egyes feladatok megoldasaval elérheté maximalis pontszamrol, illetve részpontszdmokrol
a feladatok mellett/utan feltlintetett pontok tdjékoztatnak. Kérjiik, hogy a sziirke négyzetekbe
semmit ne irjon!

1912 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 2/8 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

1. Tanulmianyozza a térképvazlatot, és nevezze meg a szamokkal jelolt foldrajzi
fogalmakat!

—

A S A o

9 pont

1912 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 3/8 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

2. Tanulmanyozza a kézetlemezek mozgasat bemutaté térképvazlatot, és oldja meg
a hozza kapcsolodo feladatokat!

P s e YA

A térkep forrasa: https://pangea.blog.hu/2017/05/03/alfred_wegener _es_a_kontinensvandorlas_elmelete

a) Nevezze meg a szamokkal jelolt kézetlemezeket!

L e - lemez
2 ettt ettt eaeas - lemez
B ettt - lemez
A e s - lemez
e - lemez

5 pont
b) Nevezze meg a 3-as és a 4-es szammal jelolt kézetlemez hataran kialakult hegységet!

1 pont
¢) Melyik két kozetlemez iitkozése hozta 1étre a Mariana-arkot? Irja a kézetlemezek

sorszamat a négyzetekbe!

| 2 pont ‘ ‘

‘ 8 pont ‘ ‘

1912 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 4/8 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

3. Nevezze meg a térképvazlaton szamokkal jelolt, gyogyvizérdl nevezetes telepiiléseket!

L et
2 ettt et ettt st
TSRS
A ettt ettt et
et nne e enes
B, ettt aeenes
T ettt ettt enneeseenes
e ettt

8 pont ‘ ‘

‘ A feladatlappal elérhetd ésszes pontszam: 25 pont ‘ ‘

1912 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 5/8 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

1912 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 6/8 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

1912 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 7/8 2019. majus 17.



Foldrajz

e NEV: e osztaly:......
kozépszint
ontszam
o feladat sorszama - p’ - -
I. Topografiai maximalis | elért
ismeretek, 1. 9
keészseégek 2. 8
3. 8
OSSZESEN 25
datum javito tanar
pontszdma egész
szamra kerekitve
. programba
elért beirt
| I. Topogréfiai ismeretek, készségek
datum datum
javito tanar jegyzo
Megjegyzések:

1. Ha a vizsgdzo a Il. irasbeli 6sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi rész
iiresen marad!

2. Ha avizsga az I. Gsszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a I1. dsszetevovel,
akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitdltendd!

1912 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 8/8 2019. majus 17.
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Foldrajz
kozépszint

Fontos tudnivalok

Az irasbeli vizsga soran két feladatlapot kell kitoltenie.

A 1I. feladatlap megoldasahoz hasznalhatja a kozépiskolai atlaszt. Amennyiben indokolt,
hasznaljon zsebszamologépet, de a feladatlapban minden esetben tiintesse fel a megoldas
menetét is. Ha sziikséges, hasznalhat korzot és vonalzot is.

A feladatokat tetszéleges sorrendben oldhatja meg.

El6szor figyelmesen olvassa el a feladatokban megfogalmazott kérdéseket, majd gondolja at
valaszat, és azt tintaval (tollal) irja be a megfeleld helyre! Ha sziikséges, a megoldast
javithatja, de a nem egyértelmi athuzas, javitds, valamint ceruzéaval tortént beirds esetén az
adott feladatrészre pontot nem kaphat.

Mindig a feltett kérdéseknek megfeleléen valaszoljon! Az elvartnal tobb valasz (pl. kettd he-
lyett harom példa megnevezése) nem jar tobbletponttal, s6t a lehetséges helyes valaszok
szamanal tobb beirasa pontlevonassal jar.

Az egyes feladatok megoldasaval elérheté maximalis pontszamrdl, illetve részpontszdmokrol
a feladatok mellett/utan feltiintetett pontok tajékoztatnak. Kérjiik, hogy a sziirke négyzetekbe
semmit ne irjon!

1912 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevod 2/16 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

1.

\felszine feltérképezhetd.

1. Mikor sziiletett Bay Zoltan, ha a 75 évente visszatérd Halley {istokos, amelyet a tudds

Olvassa el az alabbi szoveget, és oldja meg a feladatokat!

Bay Zoltan magyar fizikus a 20. szdzad vildgviszonylatban is meghatdrozo
természettudosa, feltalaloja. Nevéhez flizddik a magyar Holdradar-kisérlet. A csilla-
gaszat irant mindig is érdeklodott, s kellemes emléket jelentett szamdara, amikor
visszaemlékezett arra, hogy 11 évesen lathatta a Halley-iistokost. Egyetemi évei alatt
tavesovet épitett, megfigyelhette a Jupiter holdjait, megismerte a csillagképeket és a
Hold tjait. gy nem is csoda, hogy amikor megismerte a mikrohullamu radartechnikat,
rogton az 6tlott a fejébe, e technikaval ki lehet jutni az tirbe, és el lehet érni a Holdat.
Kidolgozott egy elvi megoldast, amitdl nem tért el a nehézségek ellenére sem, s végiil
1946. februar 6-an kijelenthették, megradaroztak a Holdat. A radarcsillagészat szakértoi
a vizsgalt égi objektum felé radidhullamokat iranyitanak, és a visszaérkezd hullamokat
elemzik. A hullamok visszaérkezési idejének mérésével a tavolsagokat lehet pontosan
megallapitani. A visszaérkezd jel hullamhosszanak elemzésébdl a vizsgalt égitestek

Forras: http://www.bayzoltan.hu/hu/tortenetunk-2/nevadonk/ — alapja'y

86 éves koraban lathatott utoljara, legkdzelebb 2061-ben lesz napkdzelben?

2. Sorolja be a bolygdk halmazallapot/siiriség szerinti rendszerébe azt a bolygot,

amelynek holdjait a fiatal tuddsjeldlt sajat maga épitette eszkozével megfigyelhetett!

A tudos csak a Holdnak a Fold felé tekintd felszinét vizsgéalhatta. Ennek egyik
magyardzata, hogy a tudos nem jart a vilaglirben, a masik, hogy a Hold kiilonb6z6
mozgésainak egymashoz viszonyitott ideje megegyezik.

Melyik az a két kozmikus mozgés, amelyek periddusainak hossza azonos a Hold
esetében?

1912 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevod 3/16 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

2. Tanulmanyozza az alabbi térképet, és oldja meg a feladatokat!

A térkép forrasa: http://lazarus.elte.hu/hun/digkonyv/szakdolg/rakk/rakk-gyula-diploma.pdf

a) A térképen abrazolt legészakibb épiilettél a H betiivel jeldlt haranglab a valésagban
légvonalban 960 méterre van. Ez a tavolsag a térképen 12 cm. Szamitsa ki, hogy
mekkora a térkép méretaranya!

A szdmitast itt végezze!

A térkép méretaranya: ........ccceeevveriieeieeneennnn.

Karikéazza be a térképen jelolt épiiletek koziil a legnyugatabbra fekvot!

3 pont

b) Mely allitasok igazak a térképvazlatra? frja a helyes megallapitisok betiijelét a
megallapitasok ala a négyzetekbe!
A) A térkép a kis méretaranyt térképek kozé tartozik.
B) A térkép kozepes méretaranyl.
C) A térkép nagy méretaranyu.
D) A térkép tartalma szerint topografiai térkép.
E) A térképrdl domborzati adatok olvashatok le.
F) A térképen talalhato P betii a névrajzi elemek koz¢ tartozik.
G) A térképrdl hidnyoznak a sikrajzi abrazolasok.
H) A térképrdl megallapithato a patak folyasiranya.

I) Haamuzeumba a Géza uton északrol érkeziink autdval, a parkold a Géza ut
jobb oldalan lesz, egy kisebb elagazas utan.

‘ 3 pont ‘ ‘

‘ 6 pont ‘ ‘

1912 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevod 4/16 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

3. Olvassa el a szovegrészletet, majd oldja meg a feladatokat!

Sokak szerint az Alpok a Féld legszebb hegysége, és ezen beliil is a Dolomitok az Alpok
gvongyszeme. Egyedi szépségii taj egzotikus sziklaformdkkal, és a meglepo éppen az, hogy
ezeknek uralkoddan egyetlenegy kozet, a kalcium- és magnézium-karbondatbol allo dolomit
az épitéanyaga. ... Nagy csabitas a Dolomitok a sziklamdszok szamara.

(Juhdsz A.—Juhdsz E.: Hegyek ormdn — tengerek mélyén, Medicina Kiadé, 1993)

> ‘_-‘-" -

o >
£ =2 o
s

| S s i T % i i T AN, :
Drei Zinnen kézettornyai a Dolomitokban. A kézettornyok labandl lathato fehér foltok kézettormelékek (foto:

dolomiten.net)

a) Melyik foldtorténeti iddben kezdddott a Dolomitok kialakuldsa? Karikédzza be az
egyetlen helyes valasz betlijelét!

A)  el6id6
B) 6id6

C) kozépidd
D) jido

| 1 pont

b) Hogyan keletkezett a Dolomitok? Nevezze meg a hegység kialakitdsdban részt vevo
kézetlemezeket! Jelolje a mozgasuk iranyat a megadott jelek szerint!

Jelek: —«— =kozeledd; > = tavolodo; 1 = egymas mellett elcstiszo

k6zetlemez neve: k6zetlemez neve:

mozgas irdnya a masik mozgas irdnya a masik
koézetlemezhez viszonyitva: koézetlemezhez viszonyitva:

kézetlemez tipusa: kézetlemez tipusa:

1912 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevod 5/16 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

¢) Milyen tipusu kézet a dolomit? Valassza ki a helyes valasz bettijelét!

A) tormelékes tliledékes kozet

B) szerves eredetti iiledé¢kes kdzet
C) atalakult kozet

D) vegyi liledékes kozet

1 pont

d) Nevezze meg a Dolomitok felszinét leginkabb formalo, kiilsé erdnek kdszonhetd
folyamatot!

‘ 1 pont ‘ ‘

e) Hogyan hasznositjak a dolomit kdzetet? Nevezzen meg egy felhasznalasi modot!

‘ 1 pont ‘ ‘

‘ 9 pont ‘ ‘

4. Egy tanulo rajza egy képzeletbeli kontinensrél késziilt, amit 6cean vesz koriil. A
kontinensen két hegység is van. Tanulmanyozza a rajzot, és oldja meg a feladatokat!

~ ﬁ‘iﬁ“ﬁ

WA S

a) Melyik nagybetiivel jelolt teriiletre hullik a legkevesebb csapadék évente? Karikazza
be a foldrajzi hely betiijelét!

A B C D

Mi ennek az oka? Fogalmazzon meg két okot!

1912 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevod 6/16 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

b) Mi jellemzi az évi kézéphdmérsékletet és az évi csapadékmennyiséget az A helyhez
képest az azonos tengerszint feletti magassagban fekvé B helyen? Karikazza be az
egyetlen helyes valasz betiijelét!

A) B helyen alacsonyabb az évi kozéphdmérséklet, kevesebb a csapadék, mint az A
helyen.

B) B helyen alacsonyabb az évi kozéphdmérséklet, tobb a csapadék, mint az A helyen.
C) B helyen magasabb az évi kozéphdmérséklet, kevesebb a csapadék, mint az A helyen.

D) B helyen magasabb az évi kozéphdmérséklet, tobb a csapadék, mint az A helyen.

‘ 1 pont ‘ ‘

¢) Melyik szélrendszer uralma alatt all az E bettivel jelolt teriilet?

‘ 1 pont ‘ ‘

d) Milyen iranyu szelek jellemzik a 60°-t01 északra fekvo teriilet? Karikdzza be az egyetlen
helyes valasz betiijelét!

A) délkeleti
B) északkeleti
C) nyugatias

1 pont

e) Milyen légnyomas jellemz6 a 0° szélességi kor mentén? Irja a megfeleld betiijelet a
térképvazlaton 1évo korbe!

A = alacsony, B = magas

1 pont

f) Melyik abra jeldli a tenger €s a szarazfold kozott nyaron kialakuld szelet? Karikazza be
az abra sorszamat!

(1) (3)

tenger -|

szarazfold
szarazfold

(2) (4)

tenger

szarazfold
szarazfold

1912 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevod 7/16 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

5. Valaszoljon a tengerviz sotartalmara vonatkozo kérdésekre!

a) Hogyan befolyésoljak a tengerviz sotartalmat a kovetkezd tényezdk? Vilaszoljon a
megfeleld szo beirasaval az alabbiak koziil:

noveli, csokkenti

1. Felszini lefolyds (hozzafolyds): .......ccccoooiiiiiiiiiiiieeee e,
2. Csapadék: e
3. PArolgas: e

‘ 3 pont

b) Az alabbi éghajlati adatokat két tengerparti telepiilésen (A, B) mérték. Karikdzza be
annak a telepiilésnek a betiijelét, ahol kisebb a tengerviz sotartalmal

A B
évi kozéphdmérséklet: 24,6 °C évi kozéphdmérseklet: 7,5 °C
évi kozepes hdingas: 17,2 °C évi kozepes hdingas: 21,3 °C
évi csapadékmennyiség: 32 mm évi csapadékmennyiség: 773 mm

Indokolja meg valasztasat! Fogalmazzon meg egy indokot!

2 pont

¢) Melyik tenger vizének fagydspontja alacsonyabb? Huzza ala a megfelel6t!

A Balti-tenger vizének fagyaspontja

A Foldkozi-tenger vizének fagyaspontja

‘ 1 pont ‘ ‘

‘ 6 pont ‘ ‘

1912 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevod 8/16 2019. majus 17.



Foldrajz

e NEV: e osztaly:......
kozépszint
6. Milyen éghajlata tajakon jartak azok a turistak, akik az alabbi iizeneteket kiildtek?

irja az éghajlat nevét a vonalra!

1))

2)

3)

4)

Nagyon fiilledt a levegd, a meleget alig lehet elviselni. Reggel ¢s délel6tt latjuk a
Napot, de délutanra altaldban beborul és sokszor ugy esik, mintha dézsabol ontenék,
aztan 6 ora koriil, mire lemegy a Nap, mar Gjra kitisztul az ég.

Tiszta kék ég, ragyogd napsiités. Eljutottunk egy oazisba is, ahol megkdstoltuk a
mézédes datolyat.

Felh6t sem latunk az égen, gydnyorli napsiitéses, meleg idonk van. Tegnap sétaltunk
a tengerparton, a leanderek és a narancsfakkal szegélyezett sétany csodaszép. A
helyiek azt mondték, hogy ne féljiink, mert es6 csak télen jon.

A héten sokszor volt borongds, kodos az idd, és az esd is tobbszor eleredt. A helyiek
azt mondjak, hogy itt mindig ilyen az iddjaras, esernyd &és szélkabat nélkiil soha se
indulunk el.

7. Valaszoljon a tanyakkal kapcsolatos kérdésekre!

a) Nevezzen meg egy torténelmi idészakot, tarsadalmi-gazdasagi folyamatot, eseményt,

amely hozzajarult a magyarorszagi tanyak kialakulasahoz!

1 pont

b) Milyen gazdasagi tevékenység hivta életre, illetve jellemz0 a tanyakra?

1 pont

¢) A tanyakra egyszerre jellemzd a népesség elkoltozése €s a gazdasagi fellendiilés.

Fogalmazzon meg egy-egy okot mindkét folyamatra!

EIVANAOTIAS: ...ttt ettt ettt et esaae e e
Fellendiiles, fe10AES: .....oouiiiiieiee ettt st

1912 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevod 9/16 2019. majus 17.



Foldrajz

kozépszint

8.

Az alabbi allitasok Kkiillonb6z6 népesség- illetve politikai foldrajzi fogalmakra
vonatkoznak. Irja a megfelel6 fogalom nevét az allitas utani pontozott vonalra!

a)

b)

d)

Olyan politikailag fliggetlen, nemzetkozileg elismert foldrajzi egység, amelyet hatarok
vesznek koriil.

1 pont

Egy orszagon beliil €16, sokszor kisebbségben 1¢vé népcsoport, melyet a kdzds nyelv és
a kulturalis hagyomanyok kotnek Ossze.

1 pont

Olyan orszag, amelynek teriiletén jelentds aranyban €l tobb, nyelvében és kulturalis
hagyomanyaiban kiilonb6z6 népcsoport.

1 pont

Az aldbbi eurodpai orszagok koziil melyekre igaz a c) pontban olvashat6 allitas! Huzza ala
a megfeleld orszag nevét! A lehetséges helyes valaszok szamanal tobb aldhuzas
pontlevonassal jar!

Szlovénia, Romania, Svijc,
Ausztria, Lengyelorszag, Dania
‘ 2 pont ‘ ‘
‘ S pont ‘ ‘

1912 irasbeli vizsga, 1. 0sszetevod 10/ 16 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

9. Tanulmanyozza az alabbi térképvazlatot, majd valaszoljon a kérdésekre!

Az egy fore jutd6 GDP az Eurdpai Unid orszagaiban

I = #0.000 USD
! = 25,000 USD
I = 20000 USD
% = 15,000 IS0

= 10,000 IS0 <

-

Forras: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/6/62/Europe-GDP-PPP-per-capita-map-worldbank.png (modositva)

a) Fogalmazza meg, mi jellemzi a gazdasagi fejlettség eloszlasait az Europai Unidban!

1 pont

b) Nevezzen meg a térképvazlat alapjan egy orszagot, amely a gazdasagilag legfejlettebb
allamok csoportjaba tartozik!

1 pont

¢) Norvégia Eurdpa egyik gazdasagilag legfejlettebb orszaga. Miért jelolték a
térképvazlaton mégis egészen vildgos szinnel?

1 pont

d) frjon egy példat az Eurépai Unién olyan tagallamara, ahol az orszagon beliil jelentds
¢észak-dél kozotti regionalis gazdasagi fejlettségi kiilonbség van!

1912 irasbeli vizsga, 1. 0sszetevod 11/16 2019. majus 17.



Foldrajz
kozépszint

e) Mi az alapvetd célja az Eurdpai Unio regionalis politikajanak?

1 pont

f) Hogyan befolyasolta az Eurdpai Union beliili fejlettségi kiilonbségek alakuldsat
a k6zosség fokozatos keleti bovitése?

10. Oldja meg a kelet- és délkelet-azsiai orszagok gazdasagi fejlédésével kapcsolatos
feladatot!

a) A kelet- és délkelet-azsiai orszagok gazdasagi fejlédesének egyes szakaszaiban mas-
mas gazdasagi 4g volt a meghataroz6 jelentdségli. Allitsa megfeleld sorrendbe a
gazdasagi huzdagakat! Kezdje a legkorabban jellemz6 gazdasagi aggal!

mi A gazdasag meghatarozo iparaga
] AN AN
s| /0 0 X X
S A g A% -
ido
Elektronika Acélgyartas
Textilipar Autogyartés
4 pont

b) Kelet- és Délkelet-Azsia orszagai tobb hullamban indultak fejlédésnek. A felsoroltak
koziil melyik orszagra/ orszagokra vonatkoznak az allitasok? irja az orszagok betiijelét
a megfeleld allitds utdn a vonalra! Egy dllitas tobb orszagra is vonatkozhat, de egy
orszag csak egy helyre irhato.

A: Dél-Korea, B: Hongkong,  C: Japan, D: Szingapur, E: Indonézia

1. A térség fejlédéséhez mintaul szolgald orszag. e,
2. A gazdasagi fejlodés elsd hullamahoz tartozo orszdg. .o

3. A gazdasagi fejlédés masodik hulliméhoz tartozd orszag.  ..ccccoveevvviencenieenne,

1912 irasbeli vizsga, 1. 0sszetevod 12/16 2019. majus 17.



Foldrajz

kozépszint

11. Déntse el, hogy melyik hazai régiéra vonatkoznak a megillapitisok! Irja a megfelels
betiijelet a megallapitas elé!

Az éllitas csak a Kozép-Dunantul régiora igaz.

Az allitas csak az Eszak-Magyarorszag régiora igaz.
Az allitas mindkét régiora igaz.

Az allitas egyik régiora sem vonatkozik.

. A munkanélkiiliek aranya a régioban meghaladja a hazai atlagot.

. Természetfoldrajzi adottsaganak alapjait a kozéphegységek jelentik.

. Vandorlasi mérlege pozitiv: munkahelyeket kinalé kozpontjai az orszagon

beliili migrécio vonzo célpontjai a szakképzett munkaerd szamara.

. Egyik gépipari vallalata a Suzuki.

. Gazdasagi kozpontjai a 21. szdzadban kialakuldban 1évd 1), északnyugat—

délkeleti ipari tengelyre illeszkednek.

. Gazdasagaban a rendszervaltas eldtti évtizedekben a nehézipari agak tulstlya

volt jellemzd.

. Telepiilései kozott megtalaljuk az egykori szocialista iparvarosok tipikus

hazai példait.

7 pont
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Foldrajz
kozépszint

12. Valaszoljon a kérdésekre a tablazat adatainak tanulmanyozasa, elemzése alapjan!

Mutatok A orszag B orszag C orszag

Foglalkoztatasi szerkezet:
mezbgazdasag / ipar / 1,5/20,7/77,8 {62,2/6,7/31,1|40,3/18,5/41,2
szolgaltatasok (%)

Gazdasagi agak aranya a GDP
eléallitasaban: mez6gazdasag / 0,7/25,6,73,7 | 23/21,1/55,9 | 22,6/23,8/53,6
ipar / szolgaltatasok (%)

Csecsemohalalozas

(1000 élvesziiletésre szamitva 3,6 110,6 11,9
Orvosok szama

(1000 fére szamitva) 425 0,29 1.3
Sziiletéskor varhato élettartam 82.9 517 783

(¢v)

Forras: https://www.cia.gov/library/publications/the-world-factbook

a) Melyik orszag gazdasaga a legfejlettebb? irja az orszag betiijelét a vonalra, majd
indokolja meg a valaszat!

OTSZAZ: oot
INAOKIAS: ..ottt ettt ettt e et e st e e st

b) Melyik orszag egészségiigyi ellatisa a legelmaradottabb? irja az orszag betiijelét a
vonalra, majd indokolja meg a valaszat!

OFSZAZ: ittt
INAOKIAS: .ottt e e e e e e e et e e e e et ee e e eeaaeeeeenareeens
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13. Tanulmanyozza a diagramot, és oldja meg a feladatot!

800 ezert/év

100 8§,

500- AR RRRAE .o

TR E T T 1Y —

s00- 44 A REEEH 1]

004§ § 1 ERERRE e
1995 2000 2005 2010

Forras: EU

A kén-dioxid kibocsatasanak alakuldsa Magyarorszagon

a) Mivel indokolhatd, hogy az 1990-es évektdl jelentdsen csokkent a kén-dioxid
kibocsatas? Fogalmazzon meg egy okot!

b) A levegdbe keriil6 kén-dioxid reakcioba Iép a 1€gkor anyagaival, és veszélyes szennyezd
anyagga alakul. Mi a képz6d6 anyag, vegyiilet neve?

1 pont
¢) Miért jelent veszélyt a talajra is a 1égkor kén-dioxid szennyezése?
| 1 pont ‘ ‘
‘ 3 pont ‘ ‘

‘ A feladatlappal elérheté dsszes pontszam: 75 pont ‘ ‘
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pontszdm
maximalis elért

1. Topografiai ismeretek, készségek 25
1. 4

2. 6

3. 9

4. 8

5. 6

6. 4

II. Foldrajzi ismeretek, képességek 7. 4
8. 5

9. 6

10. 9

11. 7

12. 4

13. 3

Az irasbeli vizsgarész pontszima 100

datum

javito tanar

pontszama egész
szamra kerekitve
. rogramba
I progre
elert beirt
(I. Topografiai ismeretek, készségek
II. Foldrajzi ismeretek, képességek)
Az irasbeli vizsgarész pontszama
datum datum
javito tanar jegyzé
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